

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL 2014 – PSE UNIFESSPA 2014

RETIFICAÇÃO

O Reitor *pro tempore* da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (UNIFESSPA) torna pública a **retificação** no *caput*, no **QUADRO 1** e no **QUADRO 2** do Edital n.º 2 – UNIFESSPA, de 20 de setembro de 2013, publicado no Diário Oficial da União n.º 187, Seção 3, páginas 75, de 26 de setembro de 2013, conforme especificado a seguir.

1) No *caput* do Edital, onde se lê: “...destinado a selecionar candidatos para o provimento de vagas nos cursos de graduação presenciais oferecidos pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (UFPA)...”; **leia-se**: destinado a selecionar candidatos **indígenas e quilombolas** para o provimento de vagas nos cursos de graduação presenciais oferecidos pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (UNIFESSPA).

2) No QUADRO 1, na segunda coluna, onde se lê: “COD CURSO”; **leia-se**: **NºORDEM**.

3) O QUADRO 2 passa a ter a seguinte configuração:

QUADRO 2 – Oferta de Vagas por acréscimo para Indígenas e Quilombolas

| Unidade | No. ORDEM | CURSO | Regime Oferta | Turno | Início Período 1/2 | Início Período 3/4 | Vagas Indígenas | Vagas Quilombolas |
|---------------------------|-----------|---|---------------|------------|--------------------|--------------------|-----------------|-------------------|
| MARABÁ / IEDAR | 002 | AGRONOMIA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICH | 003 | CIÊNCIAS SOCIAIS - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Vespertino | X | | 2 | 2 |
| MARABÁ / IEDS | 004 | DIREITO | EXTENSIVO | Integral | X | | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 005 | ENGENHARIA DE MATERIAIS | EXTENSIVO | Integral | X | | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 006 | ENGENHARIA DE MINAS E MEIO AMBIENTE | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICE | 007 | FÍSICA- LICENCIATURA | EXTENSIVO | Noturno | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICH | 008 | GEOGRAFIA - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Matutino | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 009 | GEOLOGIA | EXTENSIVO | Integral | X | | 2 | 2 |
| MARABÁ / ILLA | 010 | LETRAS - LÍNGUA PORTUGUESA - LICENCIATURA | INTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICE | 011 | MATEMÁTICA - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Vespertino | X | | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICH | 012 | PEDAGOGIA - LICENCIATURA | INTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICE | 013 | QUÍMICA - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Noturno | X | | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 014 | SISTEMAS DE INFORMAÇÃO | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 015 | ENGENHARIA CIVIL | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 016 | ENGENHARIA ELÉTRICA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 017 | ENGENHARIA MECÂNICA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 018 | ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IGE | 019 | ENGENHARIA QUÍMICA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ICH | 020 | HISTÓRIA - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Matutino | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IESB | 021 | CIÊNCIAS BIOLÓGICAS – BACHARELADO | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IESB | 022 | SAÚDE COLETIVA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IESB | 023 | PSICOLOGIA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / IEDR | 024 | CIÊNCIAS ECONÔMICAS | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| MARABÁ / ILLA | 025 | ARTES VISUAIS - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| XINGUARA / ICH | 026 | HISTÓRIA – LICENCIATURA | EXTENSIVO | Matutino | | X | 2 | 2 |
| RONDON DO PARÁ / ICSA | 027 | ADMINISTRAÇÃO | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| RONDON DO PARÁ / ICSA | 028 | CIÊNCIAS CONTÁBEIS | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| SANTANA DO ARAGUAIA / IEA | 029 | MATEMÁTICA - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| SÃO FELIX DO XINGU / IEX | 030 | LETRAS - LINGUA PORTUGUESA - LICENCIATURA | EXTENSIVO | Integral | | X | 2 | 2 |
| TOTAL DE VAGAS | | | | | | | 58 | 58 |

Marabá (PA), 8 de novembro de 2013.

Maurílio de Abreu Monteiro
Reitor *pro tempore* da UNIFESSPA